

Christ & Christ Vertriebs GmbH. Lülsdorfer Straße 216a. D-51143 Köln

Haftung für Inhalte

Die Inhalte der Website www.christ-christ.de wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Die Christ & Christ Vertriebs GmbH übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit und Qualität der bereitgestellten Informationen. Jede Haftung im Zusammenhang mit der Nutzung der Informationen oder dem Vertrauen auf deren Richtigkeit ist ausgeschlossen, sofern seitens Christ & Christ Vertriebs GmbH kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten vorliegt.

Haftung für Links

Bei direkten oder indirekten Verweisen auf fremde Internetseiten ("Links") distanziert sich die Christ & Christ Vertriebs GmbH von den Inhalten dieser fremden Internetseiten. Die Christ & Christ Vertriebs GmbH haftet nicht für die Inhalte dieser Internetseiten. Die Verantwortlichkeit liegt allein beim Anbieter dieser Internetseiten.